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HAms: Urops
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 26.10.2004 10:04:01

dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHust Bpada: 27.10.2004 20:26:56

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/5988/answer/5989




YBaxaemruiii Uropb! 3T0 MOKeT ObITh ajiepruyeckasi peakiys Ha KIO0TpHMa3ojl. TpygHO cKa3aTh
4yT0-1100 OmpefeieHHoe B TOJOOHAIX ciy4dasax. [lonpo0yliTe mogenaTh BAHHOYKY C IepMaHTaHaTOM
Kanus (MapraHiioBKa ci1ab0-po30BhIi pacTBOp 2-3 pas3a B IeHb), T0CJIe Yero CMa3biBaTh MECTO
HagpeiBa Ma3bio AYPOBWH, a obiiee neyeHne mpogoKaiTe o cxeMe, Ha3Ha4eHHON Barm
BpauoM. [TummTe, ecnu OYOyT ellle BOIIPOCH.



